An alle die sich an den verschienen Besprechungen über die TLD .eu beteiligt haben und Interesse an die Weiterentwicklung haben.

Die Kommission der EU bittet um Angebote zum Zwecke der Auswahl des Registry - Betreibers für .eu. Letzter Termin für die Abgabe der Vorschläge ist der 25. Oktober 2002.

Am 19. Juli 2002 hat Siegfried Langenbach auf dieser Email-Liste eine grobe Struktur einer Organisation vorgeschlagen die zu diesem Zwecke gebildet werden könnte. Eine, auf Grund einiger Diskussionen entstandene, modifizierte Version wird hiermit nochmals beschrieben. Die operationelle Vorgehensweise wird wie bei einer der letzten .eu Treffen besprochene Weise erfolgen, es wird noch über die Abstimmungsregeln zu bestimmen sein.

Wir gehen davon aus dass wir 5 Vertretungsgremien benötigen:

1) Persönliche Mitgliedschaft

2) Regierungen und EU-Kommission

3) Firmen und Gesellschaften

4) Organisationen (z.b. not-for-profit, etc.)

5) Registrare ( für .eu )

Wir gehen davon aus dass zunächst jeder der 15 EU-Länder je einen Vertreter in jedes Gremium entsendet. Die „EU-Anwärter-Staaten“ sollen ebenfalls 

Gelegenheit erhalten in den Gremien vertreten zu sein. Diese 80 Vertreter sollen den geschäftsführenden Vorstand wählen und dafür Sorge tragen dass die Interessen der Gremien dem Vorstand übermittelt wird.

Der Vorstand setzt sich zusammen aus :

· CEO

· CFO

· CTO

All dies sind Vorschläge die besprochen und geändert werden können. Ein erstes Treffen am 8. Oktober 2002 bei

Stanbrook & Hooper

245, rue Père Eudore Devroye

1150 Brüssel

soll dazu dienen die von Stanbrook & Hooper vorbereiteten legalen Aspekte zu besprechen und zu verabschieden. Bei diesem Treffen wird eine Arbeitsgruppe gebildet werden um Details auszuarbeiten. Jedermann ist willkommen hierbei mitzuarbeiten, wir müssen uns jedoch die Option freihalten Wettbewerber hierbei auszuschliessen (aus Wettbewerbsgründen). Siegfried Langenbach hat sich bereit erklärt bei technischen Fragen mitzuarbeiten, Stanbrook & Hooper werden bei legalen und gesellschaftsrechtlichen Fragestellungen zur Verfügung stehen ( Clive als Versammlungsleiter zusammen mit Nick Lockett und Patrice Corbiau ).

Es ist damit zu rechnen dass die Mitgliedschaft Beiträge erheben muss, sehr wahrscheinlich werden die Registrare die größeren Beiträge zu leisten haben. Immerhin werden diese damit das Recht erhalten Domains unter der TLD .eu zu registrieren.

Wie schon erwähnt, alle Vorschläge müssen besprochen, gegebenenfalls verändert und abgestimmt werden.

Ein zweites treffen ist für den 21. Oktober 2002 , wiederum in Brüssel, vorgesehen. Zu dieser Gelegenheit wird das der EU-Kommission zu unterbreitende Angebot vorgestellt, besprochen und verabschiedet werden.

Dies ist eine Gelegenheit allen die interessiert sind eine demokratische Mitwirkung zu ermöglichen. Wir bitten auch um Übersetzung und Verbreitung dieser Einladung an alle in Frage kommenden Organisationen und Email-Listen.

Zur Anmeldung bitten wir Sie sich unter

http://www.eu-registry.info/
zu registrieren.

